
 

Siemiatycze, 20.12.2024 r. 
 

 
Do firm zainteresowanych postępowaniem: RG.271.11.2024 

„Opracowanie planu ogólnego Gminy Siemiatycze” 
 
                                                                                      

Odpowiedź na zapytanie 1 
 

Pytanie 1: 
Czy Zamawiający pozyska z PODGiK i udostępni Wykonawcy niezbędne mapy (m.in. mapa 
zasadnicza, mapa ewidencyjna, BDOT, GESUT) do sporządzenia Planu Ogólnego? 
 
Odpowiedź 1: 
Tak, Zamawiający zobowiązuje się do pozyskania i udostępnienia Wykonawcy niezbędnych 
map, które będą konieczne do sporządzenia Planu Ogólnego.  
 
 
Pytanie 2: 
Czy Zamawiający przewiduje przeprowadzenie wysyłki zawiadomień, wystąpień o opinie i 
uzgodnienia, ewentualnej korespondencji dodatkowej oraz publikacji ogłoszeń w prasie 
lokalnej na własny koszt i we własnym imieniu (po przygotowaniu takowych pism przez 
Wykonawcę)? 
 
Odpowiedź 2: 
Tak, Zamawiający przewiduje, że przeprowadzenie wysyłki zawiadomień, wystąpień o opinie i 
uzgodnienia, ewentualna dodatkowa korespondencji oraz publikacja ogłoszeń w prasie 
lokalnej odbędzie się na jego koszt i we własnym imieniu. Wykonawca będzie odpowiedzialny 
za przygotowanie wymaganych dokumentów, które następnie Zamawiający wykorzysta w 
ramach tych działań. 
 
 
Pytanie 3: 
 Czy Zamawiający przewiduje zmianę zapisu § 3 ust. 3 z:  
- „Termin realizacji Umowy przez Wykonawcę zobowiązania wynikającego z niniejszej Umowy 
rozumiany jest jako data wejścia w życie uchwały opublikowanej w Dzienniku Urzędowym 
Województwa Podlaskiego, do której Wojewoda nie wydał rozstrzygnięcia nadzorczego.”  
na:  
- „Termin realizacji Umowy przez Wykonawcę zobowiązania wynikającego z niniejszej Umowy 
rozumiany jest, jako data przekazania dokumentacji Wojewodzie Podlaskiemu.”  
Zagadnienie umotywowane jest trudnym do określenia terminem publikacji Planu Ogólnego 
w Dzienniku Urzędowym oraz możliwymi opóźnieniami organu nadzoru z powodu ustalenia 
jednego terminu na sporządzenie dokumentu dla wszystkich gmin w województwie. 
 
Odpowiedź 3: 
Zamawiający nie przewiduje zmiany zapisu § 3 ust. 3 umowy. Utrzymany zostanie obecny zapis, 
w którym termin realizacji umowy rozumiany jest jako data wejścia w życie uchwały 
opublikowanej w Dzienniku Urzędowym Województwa Podlaskiego, do której Wojewoda nie 
wydał rozstrzygnięcia nadzorczego. 


